

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztő és kiadója a  
PERENCIRK-TÉR 2. SZÁMFőszerkesztő és felelős vezető  
Dr. KNEZV LÉVEL.Szerkesztő  
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Havonta egyévi díjra 6 pengő  
Féléven egy hónapra 2 pengő

## Az elszánt akarat.

A római Palazzo Veneziában Mussolini egy magyar küldöttséget fogadott: Olaszország barátainak magyar egyetemi és ifjúsági szövetségének hatag-tagi küldöttségét. A fogadtatási ünnepségen a duce beszédet mondott és beszédében a magyar igazság törhetetlen barcosának vallotta magát.

— Az én magyar barátságom átgondolt és megfontolt barátság. Következik ez abból a történelmi szerepből, melyet Magyarország mindig betöltött és amelyet be kell töltenie a jövőben is a Duna medencéjében.

— Meggyőződésem szerint Magyarországot igazságtalanul darabolták fel. Szilárd meggyőződésem, hogy Magyarország sereglmeinek reparációja nélkül nem lesz tartós béke Európában. Ha Magyarország megkapja a maga igazat béke lesz a Duna és a Kárpátok medencéjében, de ha nem, akkor az elnyomottak és elnyomók helyzete állandó és szélyt jelent majd Európának.

— Igazságot akarok Magyarországnak, ez az én elszánt akaratom!

Ime néhány mondat Mussolini beszédéből. Az igaz barát hangja, a megfontolt és meggondolt politikai rokonszenve, de a duzzadó tetterő elszánt akaratú csendül ki a sorok közül. És mégis! Mennyivel más volt ez a hang mint Barthou, a franciák külügyminiszterének hangja, melyet balkáni látogatásai alkalmával hallatott. Barthou a fehérszakállas, rokkant térdű Voronoff-páciens vértől, agyüdörgéstől, gránátrobbanásoktól visszahangzó beszéde. Mussolini a fiatal-ság és az erő reprezentánisa az európai politikai életben és gondolkodásban mégis mennyire felette áll a múltval francia nemzet kissé megbillent agyu külügyminisztere felett. Nem háborút, nem a véres

megoldást hirdeti, hanem egyszerűen rámutat arra az igazságra, amely nélkül Európa békéjét megteremteni lehetetlen.

A Duna-medence békeje Magyarország sorsától függ. Jól tudják ezt Barthouék is, de érdekei a jelen pillanat-

ban másfelé költik. És hogy anyagi és gazdasági érdekeiket megvédjék, képesek lennének egy újabb vérzivartat, egy újabb világháborút zudítani az emberiség nyakába.

Szerencsére vannak higgadt politikusok is Európában, akik a hetvenkedő agyalágyultak

aknamunkáját megtudják akadályozni. Az az „elszánt akarat” pedig, amely mellett Mussolini vallást tett a Palazzo Veneziában, meg fogja hozni előbb-utóbb Európa békéjét és ezzel a magyar igazság diadalát is!

## Egy évi börtönre ítélte a törvényszék Timpauer Dezsőt.

### A városi gabonaraktár tolvajai a bíróság előtt. Timpauer Dezső mindent beismer.

Nagy érdeklődés mellett kezdte meg ma a bajai törvényszék Timpauer Dezső magántisztviselő és társai bűntényének tárgyalását.

Timpauer és négy társa Halász Ferenc 49 éves napszamos, öz. Gyurinovics Ferencé Szabó Julianna 33 éves földműves, Kulisits Miksa 60 éves napszamos, Kulisits Máté 23 éves földműves tolvajszövevénybe (tömörülve 1933. karácsonya előtt mintegy tíz alkalommal 146 métermázas búzát loptak el Baja város tulajdonából s ezzel a városnak mintegy 1500 pengő értékű kárt okoztak.

A hatodik vádlott Vankó Jánosné Horváth Ágnes, aki ellen az a vád, hogy a közös tulajdont képező pénzből 9 pengőt Timpaueriél átvett, bár tudja, hogy az a loptott buza árából származik.

### Kezdődik a tárgyalás.

Dr. Hajdu Imre büntető egyes-bíró nagy érdeklődés mellett reggel fél 9 órakor kezdte meg a Baján kínos szenzációit keltő bűntény tárgyalását. A vádat dr. Gramling Kornél ügyészségi elnök képviselte. A védelmet dr. Bohne Endre, dr. Koós Albert, dr. Stern József ügyvédek látták el. A sértett Baja várost dr. Bernhart Sándor városi főügyész képviselte.

### Timpauer vall.

Az előzetes letartóztatásban levő Timpauer Dezső magántisztviselő általános érdeklődés közben kezdte meg vallomását. A vizsgálói fogság alatti egészen megtört és halk hangon kezd mondanivalójába. Beismeri bűnösségét. Részletesen elmondja a lopás körülményeit. Ne-

héz anyagi helyzete készítette a bűnös utra. Kijelenti, hogy haszna alig volt belőle, mert a pénz megosztott, mivel öten részesedtek a loptott gabona árából.

### „Timpauer épelméjű, de mink nem.”

Halász hasonlóképpen elismeri, hogy a lopásban részes, azonban szintén azt vitatja, hogy keveset kapott érte. Timpauer beszélte rá. Azt mondta, hogy nem lesz baj, csak legyen nyugodt. Kocsival, lóval mentek a buzáért. Timpauer azt mondta, hogy a gabona az övé. Ő hitt neki.

Dr. Hajdu bíró: Mondja csak, épészünek tartja maga Timpauer?

Vádlott: Őt igen, de minket nem. Gyurinovicsné a harmadik vádlott, szintén elismeri, hogy Timpauerrel ment. Elmondja, hogy 20 darab 50 kg-os zsákból vették el a búzát. Ő is kocsival ment oda, 5-6 zsák fért a kocsira.

Dr. Hajdu: Mit kapott a vétélár-ból?

Vádlott: Nem emlékszem pontosan, Timpauer jegyezte. Én adtam el a búzát.

Bíró: A pénz is magánól volt?

Vádlott: Igen, de rögtön kiosztottam 10-20 pengős tételekben.

Bíró: Magának mennyi maradt?

Vádlott: Nekem először is alig maradt.

Bíró: Hogyan?

Vádlott: Hat azt mondták, mikor eladtam, hogy többet kellett kapnom érte. Több buza volt. Én erre azt mondtam, jól van; nekem nem is kell, de én nem is megyek többet velük.

Bíró: De aztán mégis csak elment!

Vádlott: Elmentem. Elég baj az nekem.

### Védakezik a vádlott asszony

Dr. Hajdu felolvassa a rendőrség előtt tett vallomását, amiből kitűnt, hogy a pénzből igen is kapott részesedést.

A vádlott erre azt mondja: Igen, kaptam belőle, de Timpauer azt mondta, ez az ő buzája. Fel is jegyezte, hogy mennyi búzát hoztak el. Mikor egyszer a jegyzéket mutatta, én aztól is: Szent Isten — már 80 mázsát elhoztunk volna? Mert pénzünk alig maradt belőle.

Bíró: Hova lett.

Vádlott: Odaadtam a Timpauer urnak.

Bíró: De hiszen Timpauer alig kapott. Mindig felosztották.

Vádlott: De volt, hogy öneki külön is kellett adni, mert egyre mondta, hogy neki nagyon kell a pénz.

Gyurinovicsné kihallgatása után szünetet rendeltek el.

### Kulisitsot simogatták és azért loptak.

A következő vádlott Kulisits Miksa. Vallomása humoros részletekben bővelkedett. Nagyot hall, a bíró hozzáintézett kérdésére azt mondja, hogy ő nem volt bűnös soha. Timpauer addig simogatta, míg velük ment. „Simogatta, megcsalta engemet mindig a Timpauer.”

Az ítéletet délelben 12 órakor hirdették ki. A részletes beszámolót holnapi számunkban folytatjuk.

## A magyar-szerb határegyezményt aláírták Belgrádban.

A határc incidensek elkerülésére megfelelő intézkedéseket fogantatottak.

Élénken foglalkoztatta a magyar sajtót azoknak a botrányos határc incidenseknek ügye, amelyek a jugoszláv határ mentén évek óta megdöbbentően gyors egymásutánban zajlottak le. Alig múlt el hét, hogy ne kellett volna beszámolni egy-egy kegyetlen, bestialis gyilkosságról, amelyet a szerb granicársok követtek el a határon. Százakra rug a megsejtesítés óta azoknak az ártatlan áldozatoknak száma, akiket a szerb határőrök orozva küldött golyói terítették le a trianoni határ mentén.

Mint ismeretes, a Népszövetség is foglalkozott az ügyvel, de mint az előrelátható volt, a kiküldött vegyes bizottság a jugoszláv kormány védekezését fogadta el s mindössze annyit határozott, hogy a két állam — Jugoszlávia és Magyarország — intézkedjen egymás között a vitás kérdéseket. A két állam delegátusai össze is ültek Belgrádban és hosszús tanácskozások után alá írták a „határc incidenseket megakadályozó magyar-szerb egyezményt.”

Ennek az egyezménynek részletei még ismeretlenek. Annyi szivárgott ki csupán, hogy a belgrádi „egyezmény” szerint a határőröknek csak háromszori felszólítás után van joguk a fegyverhasználatra a határon közlekedő egységekkel szemben. Ez is eredmény lenne az eddigi állapothoz képest, hiszen az arnuta granicársok nem sokat törődtek a fegyverhasználat jogos, vagy jogtalan voltával, löttek ha kedvük tartotta. Az a hiba csupán, hogy ezt az „egyezményt” alighanem elfelejtik betartani majd a balkáni hegyekből verbuvált rác granicársok. Belgrádban aláírának mindent, de a határon tovább tart majd a vérengzés. Az a szerencsétlen hulla pedig nem fog tanuskodni a Népszövetség előtt, hogy a háromszori felszólítás előtt eresztették bordái közé a Manlicher golyót.

## Kegyeltsértő tolvajok garázdálkodnak a bajai temetőknél.

Lopkodják a sírokról a virágokat és a koszorúkat.

A temetők kegyeltsértő hiénái ismét székbe léptek Baján. Az Alsóvárosi rom. kat. egyházközség feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek a sírokon elhelyezett koszorúkat, virágokat, kegyeleti tárgyakat lopkodják, a sírokat megrongálják.

Nagy erkölcsi romlottságra vall a kegyeltsértőkről barbár munkája és kérielhetetlen szágórral szem előbbi velők. A bajai rendőrség most ére-

lyes nyomozást indított a sírfosztogatók után, de az eredményes nyomozás feltételül szükséges és közönség támogatása is. A nyomozó hatóságok felkérlik a közönséget lapunk útján is, hogy figyeljék a temetők tolvajait és esetleges észrevételeiket azonnal közöljék a rend-

őrséggel, hogy a tettesekkel szemben a legszigorúbb megtorlást alkalmazzassák.

A közönség és a rendőrség együttes munkája remélhetőleg rövidesen meg fogja hozni a kívánt eredményt és a bajai temetők szarkái elveszik méltó büntetésüket.

## Egy bajai vállalkozó

tíz évi hitelle hajlandó lenne kiközvetíteni a Szent István-teret.

A piactér kiközvetése 120—150 ezer pengőbe kerülne.

A városrendezés megoldhatatlan problémái között évtizedek óta szerepel a Szent István-teret kiközvetése. Rengeteg terv készült már el a városi főmérnöki hivatalban, de a tervek kivételére sajnos eddig még nem került sor. Az első és legfontosabb gátló körülmény a tervek megvalósításánál mindenkor az anyagi hiánya volt, de más tényezők is közrejátszottak abban, hogy a piactér ősrégi, használatatlan kövezetét eddig nem szedték fel.

A piaci árusok tiltakoztak elsősorban a piactér rendezése ellen, mert attól tartanak, hogy a rendezés után sátraikat nem fogják tudni a szokott helyen felállítani. Amikor pedig a piactér esetleges áthelyezéséről kezdtek tárgyalni, a belvárosi kereskedők féltették érdekeiket és emelték fel szavukat a Szent István-teret rendezése ellen.

A rohamos fejlődés, amelyen Baja az utóbbi évek alatt keresztül ment és amely még korántsem ért véget, a piactér rendezésének kérdését ismét előtérbe helyezte. A város szívében a városbáza ellőtt igen kellemetlen benyomást vált ki a teljesen járhatatlan tér, amely elcsúfítja a várost és amely miatt Baja értéke és szépsége a városba tévedő idegenek előtt jelentékeny mértékben csökken.

A Bajor-Bácska munkatársának alkalma volt erről az aktuális kérdéssel egy helybeli vállalkozó és és közbánytűlelődonossal beszélgetést folytatni, aki az alábbiakban nyilatkozott a Szent István-teret rendezéséről:

A piactér kiépítését százbuszezer, de maximum 150 ezer pengőből meg lehetne oldani. Ebből az összegből elsőrangú és tartós bazaltok burkolatot lehetne csinálni, de a mostani elhasznált kövezet sem veszne kárba a városnak, mert azt a makadám utak burkolatának alapozásánál kitűnően fel lehetne használni.

A munkát mintegy száz ember négy hónap alatt be is fejezhetné. A piactér is megmaradhatna jelenlegi helyén, tehát a rendezésből kifizetőleg kár, vagy sérelem senkit sem érne. Az sem képezne akadályt, hogy a városnak jelenleg nincsen fedezete a piactér rendezésére. Meg lehetne csinálni tíz évi hitelle is a munkát és ebben az esetben a város fizetési kötelezettsége csak tíz év múlva lenne esedékes, amikor — remélhetőleg kedvezőbb viszonyok lesznek gazdasági téren.

Reméljük, hogy a város foglalkozni fog ezzel a kérdéssel s amennyiben az ajánlat elfogadható, s a piactér rendezésének kérdése végre a közönség általános óhajára, közmegelegedésre megoldást nyer.

Paradicsom  
paszirsziták,  
paszirteknők,  
paszirozógépek  
olcsón beszerezhetők  
**UTRY-nál**  
Erzsébet királyné-utca 38. szám.  
Telefon 180.

## HIREK.

— **Harmincöt éves szolgálati jubileum.** Lukács L. Miklós állam-pénztári főtanácsos, főnökhelyettes most töltötte be 35 ik szolgálati évét. A jubileán tisztviselőtársai és barátai meleg ünneplésben részesítették. Értesülésünk szerint az új kinevezésekkel kapcsolatosan Lukács L. Miklós főtanácsos is előléptetésben részesül.

— **Ünnyikosságot követel el a madocsi gyilkos.** Márkus Szabó Jánost, a halálraítelt madocsi csendőrgyilkos a nyomozás adatai szerint nem esendőrgolyó ölte meg, mint azt az első pillanatokban gondolták, hanem szorongatott helyzetben öngyilkosságot követelt el. Revolverével szívenlőtte magát. Temetése szombaton délután volt Madocson, amelyen csak a közeli rokonság és azok vettek részt, akiknek az ügyesség engedélyt adott.

— **Találtak egy forgópisztolyt.** Baján egy darab 7 mm-es 13 gyári számú forgópisztolyt találtak. A tulajdonos egy év és egy nap alatt fegyvertartási igazolványával a bajai kapitányságnál tulajdonát átveheti.

— **Talált tárgyak.** Találtak két darab terítőt és két darab bielik pumpát. Felhívja a rendőrség a jogos tulajdonost, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31. számú helyiségében vegye át.

— **Hamis 50 fillérrel fizettek a vasúti pénztárnál.** A MÁV állomásépítési bejelentette a bajai rendőrségen, hogy Dolovai Imréné született Somogyi Teréz paprikaárus jegyváltásnál hamis 50 fillérrel fizetett. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **Leesett a körtefáról.** A régi Bokodi-uton levő szőlőjében szedett körtét tegnap délután 4 órakor Gilián István 58 éves Lökertor 13 szám alatt lakó bajai kövező. A magas fa egyik ága leszakadt és Gilián mintegy 3 méter magasból leesett olyan szerencsétlenül, hogy súlyos belső sérüléseket szenvedett. Főlkelni nem tudott, elhaló segélykéréseire csak órák múlva lették figyelmesek a közeli tanya lakói, akik értesítették a mentőket. Rendkívül súlyos állapotban szállították a kórházba.

Igen kedvező vásárlási alkalom  
**14-től—28-ig**  
olcsó nyári szezonvégi vásár  
az alatt között cégeknek:

A mi boltunk R. T. Csábi Károly Reich Farkas fiai Reich Bernáth Welchner Lőrinc	Eckert Vidor Fischer Pál R. T. Reinhardt Mátyás Sugár Soma Schlesinger Miksa
Kattarinka József és fia Löwenstein Frigyes Radó Jenő Huszár Arnold	Apoló Iliaztzertár Lázár Lajos Majtinszky Lajos Farkas Mihály

A legkiválóbb nyári cikkek és maradékok igen kedvezményesen áron kerülnek kiadásra. — Tekintse meg a vásárt mindenki, mert most vehet szépet, jót olcsón.  
**Kézpénzért nagyobb kedvezmény!**

Jön! Az országos hírű Jön!

## GAZDAG-CIRKUSZ

3500 személyes sátor. Világhírű attrakciók.  
Első előadás: Kedden, 24-én este 9 órai kezdettel.

### Javult a kirakó és csökkent az állatvásár forgalma a múlt évihez képest.

**A tegnapi országos vásáron egyetlen zsebmetsző és tolvaj sem mutatkozott.**

A rendkívüli hőség ellenére is igen népes volt a Magdolnapi bajai vásár. A vidékről érkező kereskedők egy része már szombat délután felállította áruállványait a vásártéren. A bacscai és délpéstei községekből szintén nélkül jöttek a vásárok és tegnap reggel 7—8 óra között a személyforgalom már óriási méreteket öltött. A kirakó vásár igen nagy volt s a forgalma is bizonyos javulást mutat az előbbi vásárokhöz képest. Különösen az edény és textilárú meny nyisége volt nagy. A gyümölcsfeléből is olyan nagy mennyiséget hoztak, hogy szinte feltűnő volt és meg az esti órákban is a gyümölcsös kosarak tömege fogadta a Budapestre utolsó felén járókat.

Az állatvásár felhajtása és meg lehetősége számottevő volt itt azonban a forgalom nem volt olyan méretű, mint azt a jelekből várni lehetett. Ráse van ebben annak a körülménynek is hogy ma több Bajához közel eső községben, közöttük Jánosalmán is vásárt tartanak. Eladtak a vásáron összesen 224 loval, 287 szarvasmarhát, 335 sertést, 51 juhot, 3 kecskét. Mint szokatlan eseményt említjük a vásáron ezutal egy számár sem cserélt gazdát. Budapestre két vagon vágó mar-

hat szállítottak. Külföldre szállítás nem volt. A járulaforgalmi hivatal kimutatása szerint összesen 897 állat cserélt gazdát a marhalevel átirások száma 651 volt. Az árak prima minőségű lónál 300—400 közepesnél 120—200 P. között mozogtak. Másodrendű minőségű szarvasmarha 150—200 pengőért kelt el. Választási malac 18—22 stüdő malac párja 70—80 pengő volt. Az állatvásár forgalma az elmúlt év júliusi vásárához képest némi apadás mutat. Egyébként a felhajtás lónál esélyesen, szarvasmarhánál és sertésnél javulást bizonyít.

A vásárra hajtott állatok a nagy hőségűt sokat szenvedtek. Ez a forró időszak különösen szükségesé tenné a vásártérület bizonyos területű fásítását és kutak felállítását.

A vásár közrendészeti szempontból kívánni valót nem hagyott. Az előzetes rendőri razzia eredménye, hogy a vásár területén egyetlen lopás vagy zsebmetszés nem fordult elő.

Mint magában álló vásári jelenséget jegyezzük meg, hogy a vásáron egy rongyos erszényben 110 pengő készpénzt találtak s azt a megtaláló is be szolgáltatva a rendőrségre.

— **Három libát loptak a baromfiudvarból.** Paudics József Dunavölgy, gátórházi lakos ismeretlen tettes ellen feljelentést tett a rendőrség, mert baromfiudvarából három darab libát elloptak. A nyomozás megindult.

— **Megrugta a ló a vásártéren.** Az állatvásártéren hívták tegnap délelőtt 10 órakor a mentőket. Löwy József 37 éves faddi lökereskedőt az egyik ló véletlenül gyomorbarugta. A kórházba szállították.

**„Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rovar, legyet**

1 1/4 kg. üveg fuvóval együtt	2'— pengő.
1 1/2 kg. " " "	3'50 "
1 kg. " " "	6'— "

Készíti: Gyarmati Gyógyszertár Baja.

### A szenvedő, beteg nőket

reggel éhgyomorral egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűtűz 2—3 óra alatt könnyű, lágy béltüreléshez segít és ezáltal igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervezetre. A női betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több nagynevű alapvetője írta műveiben, hogy a Ferenc József vízzel élezt kitűnő eredményekről saját kísérletei után is alkalma volt meggyőződést szerezni.

— **Tiltott koldulás és botrányos részvétel.** A rendőrség előállította Blaskovics Sándor bajai kömvességeit, akit az őrszemes rendőr tiltott koldulásra írt. Megállapították, hogy a kömvész segéd teljesen részeg állapotban koldult. Az eljárás megindult ellene.

— **Megharapta a disznó a vágóhidon.** Makai Antal hentesmester Táncos István nevű segédje huszádkán délelőtt a vágóhidon sertéseket szedett le a kocsirol. Az egyik sertés Táncos jó b tenyerét megharapta. A súlyosan sérült hentessegédet a mentők kövítették be.

— **Bajára jóna Gazdag cirkusz.** Az országos hírű Gazdag cirkusz kedden Bajára érkezik. A kitűnő cirkusz nagyszabású műsoráról helyszíne miatt holnapi számban bőzől részletes tudósítást a Baja-Bácska.

## SPORT.

BpVSK—BSE 10:8.

Tscheik Gusztáv ököleves mérnök bíró vezetése mellett zajlott le a nyári szezon ökölvívó versenye.

Részletes eredmények:  
Porzó (Bse) győz Szabó ellen.  
Tóth (Bvsk) győz Nánort ellen.  
Bondy (Bvsk) győz Weisz ellen.  
Farkas (Bvsk) győz Maros ellen.  
Fish (Bvsk) győz Tanczos ellen.  
Jerko its (Bse) győz Heitzinger ellen.

Kókay ellenfél nélkül győz. Kókay training mérkőzést tartott Hochmann Bvsk tréner profi ökölvívó ellen. Kókay igen szépen dolgozott. Farkas III (Bvsk) ellenfél nélkül győz.

A BSE fiatal gárdával szerepelt.

— **Mélykúti LE—BMTE 5:1.** A bajai munkás csapat súlyos vereséget szenvedett Mélykúton.

**A DVOGE és PBTG** csapatainak nem kell már osztályozót játszani, mert a DyLASZ egütöbbi döntése folytán már mindkettő felkerült az elsőosztályba. Nem értjük ezt az intézkedést.

**Bologna—Ferenfváros 5:1 (2:1).**

Laptulajdonos:  
DR. KNEZY LENEL.

## URÁNIA

Július 24-én, kedden. Itt először.

### Kaland a luxus hajón

Látványos németül beszélő kalandos film 10 felv.

Főszerepben: **George Brent és Zita Johan.**

### Madonnám hol vagy

Kitűnő német operett 10 felv.

Főszerepben: **Liane Haid és Fritz Schütz.**

Július 25-én, szerdán. Itt először.

### Dalommal kereslek

CLAUDETTE COLBERT pompás eleganciája alakítása.

### ÉJFÉLI KLUB

A legszellemebb detektív vigjáték.

Főszerepben: **Clive Brock, George Raft.**

### HIRADÓK

**Szenzáció? Meglepetés!**



Minden igényt kielégítő

**Cementlapok,  
Betonárúk,  
Műkőmunkák,  
Siremlékek,**

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

**BAJAI és DELY**

cementárnyáiban,

Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.

Kedvező fizetési feltételek.

Gyártmányainkért szavatolunk.

Fizessen elő

a **BAJA-BÁCSKARA.**

**Kerti murva  
Dunakavics  
Mész  
Cement  
Köpor  
Nádfonat  
Szigetelő és  
telőpapír**

Legolcsóbb  
beszerzési forrás!

**BAJA-BÁCSKA**  
építkezési és tüzelőanyag  
kereskedés  
Mátyás király-tér 10.  
Telefon 356.

**Baltázott keményfa** ölenként házhoz szállítva **P 22**  
**Baltázott lágyfa** ölenként házhoz szállítva **P 16**

**la. porosz diókoksz  
DOROGI KOKSZ  
DOROGI TOJÁSSZÉN**

2 éves lágy és kemény tüzfát öben és felaprítva legolcsóbb árban szállít

**Grünhut és Társa**  
BAJA.  
Telefon: 160.

**Eladó szőlő.**

A város közelében, az Újbokodi országot mentén fekvő (Vojnits Dániel-fele) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házal, mely áll 3 szoba, konyha, prsház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

**Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.**

1 drb gyümölcskosár fedővel — 20  
1 drb 2 kötéses la seprű — 50  
1 " 3 " la " — 60  
1 " 4 " la " — 70

**KASS**

Várady érsek-u. 25.

**Veszek  
szépirodalmi könyveket**

**KASS**

Várady érsek u. 25.

**A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának**

BAJA, FERENCIEK TERE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a **BAJA-BÁCSKA** előfizetésével együtt a **TUKOR** c. képes havi folyóiratra is előfizetek. Kérem, sziveskedjenek a folyóiratot 1934. ...-tól, ...-ig, tehát

egy hónapon át — negyedéven át — féléven át — egész éven át — címre megküldeni. Az előfizetési díjat — az előfizetési díj különbözét — öszegben Önöknek egyidejűleg beküldöm.

Kelt: ... 193... hó... n

Mév: .....  
Foglalkozás: .....  
Postai címe: .....

**VÉRTES** szénkereskedelmi **BAJAI FIÓKJA**  
részvénytársaság  
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

**Tatai 5 kilogrammos téglabrikett  
cséplésre legolcsóbb! — Kályhafűtőre használjon:**

**Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet,  
budapesti elsőrendű gázkokszot.**

Eladás nagyban és kicsinyben. házhoz szállítva.

**Ejeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
július 21-től július 28-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
GYARMATI EMIL**  
gyógyásztára

**Olcsó week-end sajt  
és juh-sajt, naponta  
készült friss tea-vaj**

**legolcsóbban  
és  
legmegbízhatóbban**

**RÉDEY JÓZSEF**

Belvárosi Tejüzemében  
szeresheti be. — Vízrontel-  
adónak nagy árengedmény!

**Lefőlözött tej**

litérje házhoz szállítva 3 fil-  
tér, 25 liter vásárlása esetén.  
Sertés- és baromfi-nevelésnél  
nékülözhetetlen!

Saját gyártmányu  
**Jégszekrények**

olcsón  
beszerezhetők

**UTRY-nál**

Erszébet királyné-utca 38. sz.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
10 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

**Férfi öltönyök  
Tavaszi kabátok**

legolcsóbban és legelegánsabban  
**Máté Lajos uriszabónál**

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.